
APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera en continuo de alta calidad para impulsión a 10 bar de agua caliente y productos químicos moderados en procesos
industriales en general. FDA.
Tuyau extrudé, de qualité supérieure, pour le refoulement à 10 bar d'eau chaude et produits chimiques modérés en processus industriels
en général. FDA.
Long length rubber hose high quality 10 bar for delivery hot water and moderate chemicals in industrial processes in general. Complying
FDA norm.
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CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho EPDM alimentario blanco
resistente a altas temperaturas.
Refuerzo textil de alta tenacidad.
Exterior en caucho EPDM azul resistente al calor,
a la abrasión, ozono e intemperie.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc EPDM alimentaire blanc,
résistant aux températures élevées.
Renfort textile de haute ténacité.
Extérieur en caoutchouc EPDM bleu résistant à la
chaleur, à l’abrasion, à l’ozone et aux intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Tube in EPDM alimentary white rubber,
resistant to high temperature.
High tenacity textile reinforcement.
Cover in EPDM blue rubber, resistant to high
temperatures, abrasion, ozone and weather
conditions.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
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Marcado / Marquage / Marking MULTITHOR  10 BAR EPDM 120ºC FDA         (blanco / blanc / white)
Temp. -30ºC / +120ºC
Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3
Normas / Normes / Complying with ISO 1307 – FDA
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CAS10C.013 13 23 10 30 0,24

CAS10C.016 16 26 10 30 0,30

CAS10C.019 19 31 10 30 0,35

CAS10C.025 25 39 10 30 0,43

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor
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